
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④
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ひつじが　さくの　中に　45ひき　います。 26ぴきが

さくの　外へ　出て　いきました。 

さくの　中に　のこった　ひつじは　何ひきでしょう。 ひっ

算の　しきと　こたえを　書きましょう。　 

　 

 

 

 

 

 
45ひきから　26ぴきを　ひきます。

しきは　45－26　に　なり　これを

ひっ算の　しきに　なおして　計算し

ます。 

 

つとむさんは　10円玉を　43まい　もって　います。 

弟の　10円玉は　つとむさんより　15まい　少ないです。

弟は　10円玉を　何まい　もって　いるでしょう。ひっ

算の　しきと　こたえを　書きましょう。　 

　 

 

 

 

 

つとむさんの　10円玉　43まいから

15まいを　ひきます。 

しきは　43－15　に　なり　これを

ひっ算の　しきに　なおして　計算し

ます。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

１　ひつじが　さくの　中に　61ひき　います。 26ひきが　さくの

　外へ　出て　いきました。 

　　　さくの　中に　のこった　ひつじは　何ひきでしょう。 ひっ算

　の　しきと　こたえを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

２　赤い　花と　青い　花が　ぜんぶで　74本　さいて　います。 

赤い　花は　48本　さいて　います。　 

　　青い　花は　何本　さいて　いるでしょう。 ひっ算の　しきと　

こたえを　書きましょう。 

 

 

 

 

３　たつやさんは　100円玉を　34まい　もって います。 弟の　

100円玉は　たつやさんより　16まい　少ないです。　 

　　弟は　100円玉を　何まい　もって　いるでしょう。 ひっ算の 

しきと　こたえを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

１　ゆき子さんの　クラスの　人数は　36人で　そのうち　男の子は

18人です。 

   　女の子は　何人でしょう。　ひっ算の　しきと　こたえを　書きま

しょう。 

 

 

 

 

 

２　ひできさんは　えんぴつを　52本 , お兄さんは　46本　もって

います。　 

　　ひできさんは　お兄さんより　えんぴつを　何本　多く　もって

いるでしょう。　ひっ算の　しきと　こたえを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

３　しずえさんは　あめを　70こ , 妹は　47こ　もって　います。

　妹の　あめは　しずえさんより　何こ　少ないでしょう。　ひっ

算の　しきと　こたえを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

１　赤い　花と　白い　花が　ぜんぶで　93本　さいて　います。　

赤い　花は　46本　さいて　います。　 

  　白い　花は　何本　さいて　いるでしょう。  ひっ算の　しきと　

こたえを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

２　まき子さんは　50円玉を　54まい　もって います。　妹の　

50円玉は　まき子さんより　16まい　少ないです。 

　　妹は　50円玉を　何まい　もって　いるでしょう。　ひっ算の　

しきと　こたえを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

３　ひつじが　さくの　中に　55ひき　います。　48ひきが　さく

の　外へ　出て　いきました。　　 

　　さくの　中に　のこった　ひつじは　何ひき　いるでしょう。 ひっ

算の　しきと　こたえを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

１　まち子さんの　クラスの　人数は　３２人で　そのうち　女の子

は　17人です。 

　　男の子は　何人でしょう。 ひっ算の　しきと　こたえを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

２　みつ子さんは　あめを　81こ，　妹は　44こ　もって　います。

　妹の　あめは　みつ子さんより　何こ　少ないでしょう。 ひっ算

の　しきと　こたえを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

３　さとしさんは　ペンを　67本，　お父さんは　39本　もって　

います。 

　　さとしさんは　お父さんより　ペンを　何本　多く　もって　い

るでしょう。 ひっ算の　しきと　こたえを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック／8算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

１　青い　花と　赤い　花が　ぜんぶで　76本　さいて　います。　

青い　花は　48本　さいて　います。　 

　　赤い　花は　何本　さいて　いるでしょう。　ひっ算の　しきと 

　こたえを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

２　りえさんは　ビー玉を　92こ，妹は　58こ　もって　います。

　妹の　ビー玉は　りえさんより　何こ　少ないでしょう。 ひっ算  

の　しきと　こたえを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

３　ひとしさんは　ペンを　64本，弟は　46本　もって　います。

　ひとしさんは　弟より　ペンを　何本　多く　もって　いるでしょう。

ひっ算の　しきと　こたえを　書きましょう。 

 

 

 

 

４　さやかさんは　10円玉を　84まい　もって　います。　お姉さん

の10円玉は　さやかさんより　18まい　少ないです。 

　　お姉さんは　10円玉を　何まい　もって　いるでしょう。 ひっ

算の　しきと　こたえを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／8算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

１　白い　花と　赤い　花が　ぜんぶで　75本　さいて　います。　

白い　花は　36本　さいて　います。　 

 　　赤い　花は　何本　さいて　いるでしょう。　ひっ算の　しきと

こたえを　書きましょう。 

 

 

 

 

２　ひでみさんは　ビー玉を　61こ，お姉さんは　42こ　もって　

います。　 

　　お姉さんの　ビー玉は　ひでみさんより　何こ　少ないでしょう。

ひっ算の　しきと　こたえを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

３　ただおさんは　色えんぴつを　36本， 弟は　19本　もって　います。 

　　ただおさんは　色えんぴつを　何本　多く　もって　いるでしょう。 

ひっ算の　しきと　こたえを　書きましょう。 

 

 

 

４　なお子さんは　50円玉を　73まい， 妹の　50円玉は　なお子

さんより　27まい　少ないです。 

　　妹は　50円玉を　何まい　もって　いるでしょう。　ひっ算の　

しきと　こたえを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／6算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

１　お父さんは　42この　あめを　みさ子さんと　お姉さんに　わけ

ました。 みさ子さんの　あめは　24こ　でした。 

　　お姉さんの　あめは　何こでしょう。 ひっ算の　しきと　こたえ

を　書きましょう。 

 

 

 

 

２　なつ子さんは　色がみを　83まい　もって　います。 なつ子さ

んは 　28まいの　色がみを　弟に　あげました。 

       なつ子さんの　色がみは　何まいに　なったでしょう。　ひっ算の

しきと　こたえを　書きましょう。 

 

 

 

３　お母さんは　35才です。 たかおさんは　お母さんより　27才年

下です。　 

　　たかおさんの　年れいは　何才でしょう。　ひっ算の　しきと　

こたえを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／6算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

１　れい子さんは　ビー玉を　91こ　もって　います。 れい子さん

は　ビー玉を　弟に　36こ， 妹に　27こ　あげました。　 

　　れい子さんの　ビー玉は　何こに　なったでしょう。 ひっ算の　

しきと　こたえを　書きましょう。 

 

 

 

２　なおみさんは　ペンを　62本　もって　います。 なおみさんは

妹より　13本　多く　もって　いるそうです。 

　　妹は　ペンを　何本　もって　いるでしょう。 ひっ算の　しきと

こたえを　書きましょう。 

 

 

 

３　としやさんは　カードを　83まい　もって　います。 妹は　と

しやさんから　38まい　もらって　カードが　65まいに　なりました。 

　としやさんの　カードは　何まいに　なったでしょう。  ひっ算の

しきと　こたえを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／6算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

１　まもるさんは　カードを　74まい　もって　います。 まもるさ

んは　妹に　26まい， 弟に　19まい　カードを　あげました。　

　まもるさんの　カードは　何まいに　なったでしょう。 ひっ算の

しきと　 こたえを　書きましょう。 

 

 

 

２　お父さんは　47才です。 めぐみさんは　お父さんより　29才　

年下です。　 

　　めぐみさんの　年れいは　何才でしょう。 ひっ算の　しきと　こ

たえを　書きましょう。 

 

 

 

３　みどりさんは　ビー玉を　63こ　もって　います。 妹は　みど

りさんから　ビー玉を　37こ　もらい 　54こに　なりました。 

　　みどりさんの　ビー玉は　何こに　なった　でしょう。 ひっ算の

しきと　こたえを　書きましょう。 
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